
dksuxko okgrwd mi foHkkx 

iRrk % fHkoaMh ck;ikl] jkatuksyh ukdk] fHkoaMh 

v{kka’k js[kka’k % 19.269872, 73.083399 

 

v-Ø jLR;kps uko dqBqu dksBs tkrks jLR;kps varj uks ikfdZax 

1 HkknoM ukdk fHkoaMh dY;k.k] dY;k.k fHkoaMh 

¼nksUgh ekxkZoj½ 

100 ehVj nksUgh cktql uksikdhZax  

2 lkbZckck tdkr ukdk eafnj fHkoaMh & dY;k.k] 

dY;k.k fHkoaMh ¼nksUgh ekxkZoj½ 

100 ehVj nksUgh cktql uksikdhZax  

3 gjhvkse fLoVl~ leksj xksok ukdk fHkoaMh 

dY;k.k] dY;k.k fHkoaMh ¼nksUgh ekxkZoj½ 

100 ehVj ekxs o 

iq<s 

nksUgh cktql uksikdhZax  

4 vfLerk VsDVkbZy leksj fHkoaMh dY;k.k] dY;k.k 

fHkoaMh ¼nksUgh ekxkZoj½ 

100 ehVj nksUgh cktql uksikdhZax  

5 fjyk;Ul isVªksyiai rs eksnh gqaMkbZ ‘kks:e dY;k.k 

fHkoaMh okfguhoj 

100 ehVj Uks ikdhZax  

6 Vkse isVªksyiai] fHkoaMh dY;k.k okfguhoj 100 ehVj ekxs o 

iq<s  

uks  ikdhZax  

7 egkuxj CNG iai fHkoaMh dY;k.k okfguhoj 100 ehVj ekxs o 

iq<s  

Ukks ikdhZax  

 


